

Posudek bakalářské práce

posudek vedoucího práce X		oponentský posudek		
Studijní program	Specializace v pedagogice			
Studijní obor	Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání			
Název práce	Satire in den Erzählungen Gustav Meyrinks			
Autor/ka práce	Marta ŠTĚPÁNOVÁ			
Vedoucí práce	doc. PhDr. Viera Glosíková, CSC.			
Oponent/ka práce	Mgr. Eva Markvartová, Ph.D.			
Hodnocení práce				
Obsah práce	odpovídá názvu práce	odpovídá s připomínkou X	odpovídá s výhradou	neodpovídá názvu práce
Struktura práce	odpovídá zcela tématu	odpovídá s připomínkou X	odpovídá s výhradou	neodpovídá požadavkům
Formální úprava	odpovídá požadavkům	odpovídá s připomínkou	odpovídá s výhradou X	neodpovídá požadavkům
Citace v práci	odpovídají normě	odpovídají s připomínkou	odpovídají s výhradou X	neodpovídají
Přílohy práce	vhodně doplňují téma X	netýkají se tématu	jsou nevhodné k tématu	nejsou v práci uvedeny
Seznam literatury	odpovídá tématu	odpovídá s připomínkou X	odpovídá s výhradou	neodpovídá
Počet stran práce	odpovídá požadavkům X	odpovídá s připomínkou	odpovídá s výhradou	neodpovídá požadavkům
Celkové zpracování tématu	odpovídá požadavkům	odpovídá s připomínkou	odpovídá s výhradou X	neodpovídá
Celkové hodnocení			vyhověl/a X	nevyhověl/a
Doporučení k obhajobě			Doporučuji X	nedoporučuji

Připomínky, výhrady, zdůvodnění:

V bakalářské práci se M. Štěpánová pokusila na základě analýzy čtyř povídek G. Meyrinka vystopovat „předměty“ satirického ztvárnění. Záměr se podařil jen zčásti, protože z formulací autorky nevyplývá jednoznačně, jak pro záměry práce pojem satira definuje. Proto vyznívají některé části analýzy jako nedotažené či nedostatečně vyčerpávající. Při práci s tématem měla být více využita odborná literatura, a to nejen ve vztahu k dílu G. Meyrinka, ale také k pojmu „satira v literatuře“. Škoda, že práci kazí formulační nepřesnosti, překlepy a gramatické i stylistické chyby.

Otázky k obhajobě:

Jak chápete pojem literární satira?

Která z analyzovaných povídek Vás v kontextu práce nejvíce oslovila?

V Praze dne 15.5.2017

podpis